Barem SIMULARE BACALAUREAT, 2013, M_mate-info
Pentru orice soluție corectă dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul corespunzător.

Nu se acordă fracțiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parțiale, în limitele punctajului indicat în barem.

Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea la 10 a puntajului total acordat pentru lucrare.
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Termenii sumei sunt în progresie geometrică cu 
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Prin ridicare la puterea a 2-a ecuaţia devine 
[image: image9.wmf]0

24

11

10

25

1

2

2

=

+

-

Û

+

-

=

+

x

x

x

x

x


care are soluţiile 
[image: image10.wmf][

]

5

,

1

3

1

-

Î

=

x

 şi 
[image: image11.wmf][

]

5

,

1

8

2

-

Ï

=

x


	2p

1p

2p

	5
	
[image: image12.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

2

2

2

2

4

1

4

-

+

+

+

-

=

-

+

-

=

a

a

y

y

x

x

AB

A

B

A

B



[image: image13.wmf](

)

(

)

5

2

5

2

2

=

+

+

-

a

a



[image: image14.wmf]25

4

4

10

25

2

2

=

+

+

+

+

-

a

a

a

a



[image: image15.wmf]0

2

3

0

4

6

2

2

2

=

+

-

Û

=

+

-

a

a

a

a



[image: image16.wmf]1

1

=

a

 şi 
[image: image17.wmf]2

2

=

a

 soluţii
	1p

1p

1p

1p

1p

	6
	
[image: image18.wmf]25

1

sin

1

5

6

2

sin

1

cos

sin

2

2

2

2

2

=

Þ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

Þ

=

+

x

x

x

x


Cum 
[image: image19.wmf]0

sin

<

x

pentru 
[image: image20.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

Î

2

3

,

p

p

x

 obţinem 
[image: image21.wmf]5

1

sin

-

=

x


	3p

2p


SUBIECTUL II_____________________________________________________________________
	1 a)
	
[image: image22.wmf]0

0

0

0

2

2

0

det

=

=

+

+

+

+

-

=

A


	4p

1p

	1 b)
	
[image: image23.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

=

5

1

2

1

5

2

2

2

2

2

A



[image: image24.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

=

+

1

1

2

1

1

2

2

2

4

6

0

0

0

6

0

0

0

6

5

1

2

1

5

2

2

2

2

6

3

2

I

A



[image: image25.wmf](

)

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

=

+

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

2

1

1

2

2

2

4

0

2

1

2

0

1

1

1

0

6

3

2

I

A

A


	2p

1p

2p

	1 c)
	
[image: image26.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

=

+

x

x

x

x

x

x

x

x

x

xA

I

5

1

2

5

1

2

2

2

2

1

2

3



[image: image27.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

2

2

2

3

3

2

2

3

1

6

1

12

36

5

1

4

2

1

5

1

4

4

4

5

1

2

1

)

det(

-

=

+

-

=

=

-

-

-

-

-

-

+

+

-

-

=

+

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

xA

I




[image: image28.wmf](

)

0

1

6

)

det(

2

2

3

³

-

=

+

x

xA

I

, 
[image: image29.wmf]R

x

Î

"


	2p

2p

1p

	2 a)
	
[image: image30.wmf](

)

0

3

 

,

0

3

,

3

,

>

-

>

-

Þ

+¥

Î

y

x

y

x



[image: image31.wmf](

)

(

)

(

)

+¥

Î

Þ

>

+

-

-

=

+

-

-

=

,

3

3

3

3

3

12

3

3

y

x

y

x

y

x

xy

y

x

o

o


	2p

3p

	2 b)
	
[image: image32.wmf]0

12

7

12

3

3

2

2

=

+

-

Þ

=

+

-

-

Þ

=

x

x

x

x

x

x

x

x

x

o


Cu soluţiile 
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